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Про стан викладання екології 
у 2012/2013 навчальному 
році 
 

На виконання перспективного плану вивчення стану викладання 

навчальних предметів на 2011/2015 роки, згідно з графіком 

контрольно-аналітичної діяльності на ІІ півріччя 2012/2013 навчального року 

адміністрацією школи було вивчено стан викладання предмета «Екологія» в 

11 класі та факультативу «Екологія людини» у 10 та 11 класах. 

Адміністрацією закладу було відвідано 5 уроків та занять. Всі вони 

проводяться  на достатньому та  високому методичному рівні. Використовує 

наочність, додатковий ілюстративний матеріал. Під час занять Ходакова Н.В. 

застосовує групові форми роботи. Домашні завдання різнорівневі та часто 

випереджувальні. 

З метою підготовки учнів до реального життя, збереження і зміцнення їх 

фізичного та психічного здоров’я було виділено години на вивчення  

факультативного курсу «Аптека природи» та курсів за вибором «Екологія 

людини», «Основи медичних знань»,«Мікробіологія з основами вірусології», 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України (лист №1/11-5142 

від 21.10.08 ), відведено у 11 та 10 класі – по 1годині «Екологія людини», у 8 

класі - 1 годину «Аптека природи» та 0,5 години на тиждень «Основи медичних 

знань», 0,5 години «Мікробіологія з основами вірусології», що сприяло 
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підвищенню рівня навчальних досягнень учнів з предмета «Екологія», 

69% учнів мають високий рівень знань з предмету. 

Але є деякі недоліки. Під час проведення уроків вчителю слід більш 

ретельно підбирати домашні завдання та викладання матеріалу строїти на 

власному досвіді учнів та вже набутих знаннях з інших предметів. 

Враховуючі вищезазначене, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Схвалити роботу вчителя екології Ходакової Н.В. щодо забезпечення 

стабільних знань, умінь і навичок учнів. 

2. Заступникові директора з навчальної роботи Петренко О.В. продовжити 

роботу з природоохоронних питань серед учнів та їх значення для збереження 

цивілізованого суспільства і природних багатств. 

Постійно 

3. Учителеві Ходаковій Н.В.: 

3.1. Забезпечити належний методичний рівень викладання, застосовуючи 

ефективні форми та методи для формування в учнів екологічних знань, 

мислення  і свідомості. 

Постійно 

3.2. Надати урокам практичного спрямування, активно впроваджувати сучасні 

інформаційні технології. 

Постійно 

4. Контроль за виконанням наказу покладаю на заступника директора з 

навчальної роботи Петренко О.В. 

 

 

Директор НВК                Г.В.Михайленко 

 

Петренко О.В. 
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З наказом від 18.03.2013 №60 ознайомлені: 

 

Петренко О.В. 

Ходакова Н.В. 


